

高中男生捐出7万元 为残疾人建爱心图书馆

他最大的成就感就是成为一名义工

高一就因成绩优秀获得一万元新生入学奖学金,南京外国语学校仙林分校国际高中部中美11C班高二学生戴昊洋,没有拿这笔钱去买自己喜欢的东西,而是加上多年攒下的压岁钱,购买了价值7万元的书籍,全部捐献给宝应残联,建了一个残疾人爱心图书馆。

此外,他还组织学校的同学们对残疾儿童开展支教活动。现代快报记者11月17日了解到,戴昊洋最大的成就感是成为一名帮助别人的义工。

通讯员 宋国斌
现代快报/ZAKER南京记者 黄艳



戴昊洋向宝应残联捐赠图书 通讯员供图

捐7万元建图书馆,还带同学去支教

戴昊洋从小就是个有爱心的孩子,看到路上有老年人乞讨,都主动过去放上一块钱,发生汶川地震等自然灾害时,他都拿出压岁钱捐款。到了南外仙林之后,戴昊洋最大的成就是成为了南京慈善总会的一名义工。他把自己高一开学时得的一万元奖学金和多年来积攒的压岁钱买了价值7万元的书籍,全部捐献给宝应残联,建了一个残疾人爱心图书馆——“昊洋书屋”。

今年暑假,南外仙林分校4名学生在戴昊洋带领下,来到宝应县,开展“让梦飞翔”为主题的残疾儿童支教活动。这次活动是发挥南外仙林分校志愿者的外文特长,帮助残疾小朋友学习英语。考虑到残

疾儿童的实际情况和接受能力,戴昊洋提前与残联的老师沟通联系,最终确定安排了英语儿歌、英语故事、英语歌曲、单词快速记忆、数学和艺术等课程。任务分配后,参加志愿者活动的每位同学都利用暑假时间进行了认真的备课和准备。

他是获得一万元奖学金的学霸

戴昊洋是公认的学霸,入学时就因为成绩好获得一万元新生奖学金。他的学习感悟,一是上课时间必须认真听讲,老师讲课一分钟,顶得上自己看书十分钟;二是提前预习很重要,提前预习过的内容,听课的时候你就会有针对性,会认真听讲自己预习时不懂的地方,这样学习效果倍增;三是课后复习也很重要,而独立完成作业是必要的前提,连作业都不能独立完成的人,如何能独立完成考试,如何能取

得优异的成绩?将来又如何能应对大学期间独立的学习模式?

他对数学特别爱好,高一的时候看到AP微积分的教材,很感兴趣,所以就认真自学。没有人要求他,也没有人督促他,他自觉做完了书本上的所有习题和试卷,感觉还不错,就报名参加参加了AP微积分考试,并取得了5分的优异成绩。

高一学年,虽然戴昊洋的成绩非常好,是班级第一名,各门功课都很优秀,基本上都在A或A+,但英语文学和经济学,因为以前没有接触过,所以学得很吃力。他没有退缩,而是给自己压力,以班上这几门课最优秀的同学为追赶目标,努力缩小差距,最终学期和学年都取得了优异的成绩。托福是他的弱项,一直没有取得理想的成绩,但他没有放弃,制定了每天的托福学习计划,而且不折不扣地完成。

民警谱曲填词,75岁老太太表演

又说又唱,教会居民防骗术

“刘大哥你听我说,这退休补助疑点多,不跟孩子商量就汇钱,看你家小孩儿跟你啰唆……小年轻你要记到(住),街头的二维码不能乱扫,贪便宜拿个指甲刀,身份信息都被偷走喽(了)……”

南京市公安局雨花台分局有个崔圣菊劳模工作团队,11月17日下午,团队成员崔圣菊、李雷、曾哲、侯攀等社区民警开展社区行活动,临时搭建的小台子被居民围得水泄不通,75岁的许老太太正配合民警开展防骗宣传。

通讯员 宁公宣
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



许老太太正在向社区居民“说唱”防骗术 警方供图

民警“跨界”谱曲填词,老太太说唱演绎

“这种接地气儿的宣传方式,是团队和许老太太一起想出来的。许老太太多才多艺,十分热心。”崔圣菊说。过去社区行活动中,咨询防骗技巧的主要是老年人,网上讲了千遍的骗术仍不时有人中招。崔圣菊等人想到,可以利用许老太太的说唱,将种种骗术搬上舞台,推广给老年人。民警开始“跨界”谱曲填词《你听我讲》,他们反复琢磨,说唱既通俗易懂地描绘出一个个场景,还很押韵,用身边的事,讲出老年人可能遇到的诈骗种类和防范方法。

家住福润雅居小区的许老太太平时喜欢唱戏,她毛遂自荐,愿意以说唱形式配合民警做安全防范。崔圣菊的劳模工作室在这样的互动中与居民拉近了距离。这一招效果很好,许老太太表演的说唱内容,既有防范冒充公检法来电诈骗、医保卡透支诈骗、发放补助诈骗,也有劣质保健品推销、理财投资诈骗、扫二维码行骗等。9月以来,崔圣菊劳模工作室开展了3次社区行活动。“看了表演,我们还能学到几招呢。”社区居民范大妈说。

看了表演,老人成功阻止老伴给骗子汇款

11月初,一位老太太带老伴来到派出所。“快劝劝他,我说你们警察不会在电话里要求汇款,他就是不听。”原来老太太曾看过防骗表演,这天,她的老伴匆匆回到家中,二话不说找出银行卡就向外走,老太太问,拿卡干啥?老伴边走边说,公安部门掌握了一个毒贩的线索,说是用他家的卡洗黑钱。老太太赶紧把卡抢回来,对老伴说这是骗人的。她还在电话里对骗子说,带警官证来办案,骗子就把电话挂了,可老伴还冲她发火。民警向老两口讲解了常见的骗术,老汉恍然大悟,并向妻子道了歉。

《你听我讲》歌曲防骗宣传在老年人的“朋友圈”里有了名气。崔圣菊是西善桥派出所副所长,她在社区工作中一直尝试推陈出新。今年,崔圣菊劳模工作室成立了,团队中包括分局6名社区民警,各有所长的社区民警像是不同科室的医生,为居民“集中问诊”,解决实际问题。

梅山派出所根据崔圣菊的思路,加强巡防,并对侵财案件易发地段的17处监控盲点进行改造、补全,还在8个易发案地点设立了巡防驻守点,实现动态防控。社区治安情况改善,侵财案件下降50%,偷盗电瓶车案件同比下降80%。

老孙说冷暖(29)



每周五,现代快报邀请江苏科宁企业董事长,中国家庭冷暖界开人物孙卫宁先生,为广大读者讲解家用冷暖系统的设备,方案,施工等知识,敬请关注。

"明装采暖"关键 节能环保省钱

南京已进入湿冷的冬天,对装修好的房屋加装“明装采暖”系统被越来越多的家庭所看好。在解决了“美观、安全、快捷”明装三要素的基础上,节能、环保又成为用户的关注点。

采用冷凝壁挂炉和低温高效散热器是实现节能环保的有效方法。低温高效散热器同样的规格比普通散热器增加约25%的散热量,在摄氏50度的热水工况下仍有较好的采暖效果。冷凝壁挂炉采用全预混燃烧技术,尤其在低温工况下可达到最好的107%热效率。因此这一组合相比较普通的壁挂炉、散热器系统,可节能达30%左右。而且大大减少了二氧化碳和氮氧化物的排放,有利于环境保护。

低温供暖减少了室内的温差,也能有效避免普通高温散热器产生的“烟墙”现象,家中墙壁长久如新,家人舒适幸福写在脸上。

总部地址:
鼓楼区浦江路26号
浦江大厦6楼
咨询热线:400-008-0887
官网:jsorning.com



广告

买台机器消除信用卡不良记录 这种骗术也有人信!

快报讯(通讯员 江公宣 王梦莹 记者 陶维洲)担心信用卡有不良记录会影响房贷,南京一市民便上网寻找解决之道,居然发现有一种机器可以消除信用卡不良记录。他立即花钱购买,结果可想而知,被骗了。

家住江宁的王先生正准备贷款买房子,但因为一次逾期还信用卡,造成信用记录不良。他担心因此事不能办理贷款,就求助网络。在网上搜索“消除信用卡不良记录”后,王先生发现,网上真可以消除信用卡逾期不良记录的机器。他加了对方QQ联系。对方称有这种机器卖,并大肆渲染其功能性强大,只要买了这款机器,点进去就可以消除逾期还款记录,操作简单方便,原价3588元,现在搞活动优惠200元,只要3388元。

王先生想,只要贷款顺利办下来,这3000多元就花得值。他把自己家地址告诉对方,同时通过支付宝向对方提前付了188元订金,并谈好剩下的3200元由物流公司代收。

过了三四天,果然有物流公司送货到家,给了一款机器,王先生现场也没拆开就用支付宝转了3200元给快递员。事后,王先生打开机器,发现根本无法消除不良记录,只是一台普通的平板电脑,市面价值估计也就几百元。他发现被骗了,而对方早已将自己拉黑。王先生越想越憋屈,向江宁东山派出所报了案,目前警方正在进一步调查此事。

警方表示,如果真能随意消除不良信用记录,那银行的信用评估平台岂不乱套了?如果发现自己有不良信用记录,还是要通过银行等机构进行咨询,看看是否能消除,所谓的消除不良信用记录的机器是不存在的。同时,民警提醒,维持良好信用记录的唯一办法就是理性消费、按时还款,一旦逾期要及时全额还款,且及时跟银行沟通。